

木更津市市民活動支援センターの指定管理者募集に関する質問に対する回答

令和4年7月20日
市民活動支援課

質問①

想定される電気使用量について、ご教授いただけますでしょうか。

(回答)

年間38,000kwhを想定しております。

質問②

移転先の室内写真などの準備はいつごろから可能となりますでしょうか。

(回答)

令和5年2月から約1か月間の移転先改修工事が完了した後、移転作業を行う予定のため、写真等の準備は、原則、移転作業開始後となります。なお、必要とされる準備内容や移転作業の状況によって判断いたしますので、その都度、協議の上、決定するものとします。